Componentes

(Conjunto Munique - Gabinete, Lavatoério, Espelheira e Armario) CONJUNTO
= MUNIQUE
ID | Descrigao Qtd.
(mm)
01 | Base do gabinete 536 x 282 x 12 1
02 | Lateral esquerda do gabinete 540 x 296 x 12 1
03 | Lateral direita do gabinete 540 x 296 x 12 1
04 | Travessa superior frontal do gabinete | 536 x 86 x 12 1 i Nn
05 | Travessa traseira do gabinete 536 x 60 x 12 1 Gab ete
06 | Diviséria do gabinete 450 x256x 12 | 1 com lavatério
07 | Prateleira do gabinete 172 x 256 x 12 1
08 | Porta esquerda do gabinete 450 x 174 x 12 1 ~ vl 1
09 | Porta direita do gabinete 450 x 355 x 12 1 Armarlo su perlor
10 | Suporte parede/gabinete 220 x 28 x 12 1
11 | Painel da espelheira 450 x 350 x 12 1 H
12 | Prateleira da espelheira 350 x 100 x 12 1 Espel hel ra
13 | Tampo do armario superior 226 x102x12 | 1 com prateleira
14 | Lateral esquerda do armario superior | 450 x 100 x 12 1
15 | Lateral direita do armario superior 450 x 100 x 12 1
16 | Base do armario superior 200x78x 12 1 __TERMOS DE GARANT_.IA
17 | Prateleira do armario superior 200 x 78 x 12 1 INSTRUCOES PARA INSTALACAO
18 | Porta do armario superior 448 x 195 x 12 1
19 | Fundo do armario superior 455x213x25 | 1
20 | Lavatorio Dayene/Munigue - 1
21 | Espelho (400 x 300 x 3mm) - 1

Acessorios, aplicados na fabrica, no produto montado ( gabinete, armario, espelheira )

ID | Descrigdo | Quant.
CA2 | Cavilha @6 x 30mm 15
- Parafuso 5,0 x 40mm estrut. cab. chata phs. 14
D1 Dobradiga 26mm AL2 Modul Alta ref. 5966.2 com calgo 12mm ref. 5396.2 6
CP Calgo plastico p/ caneco de dobradiga 26mm (ref. 07.05.284) 6
P2B | Parafuso 4,0 x 12mm cab. chata phs. 12
P1 Parafuso 3,5 x 14mm cab. chata phs. 12
FDF | Fita adesiva dupla-face pedago 10 x 100mm ref. 4494 4
PR4 | Prego8x8 4

Acessdrios (fornecidos dentro da caixa do produto, para aplicagao pelo cliente/instalador )

ID |Descrigdo | Quant.
PX Puxador Esmeralda pontual PZ01

P4 Parafuso 3,5 x 22mm cab. flangeada phs.

PP Suporte-pino pléstico @6 x 8mm ( suporte para prateleira do gabinete e do armario superior )

CM Cantoneira metalica Albras ref. 5700.2 ( suporte para gabinete/parede )

CP Capa plastica branca ref. Albras 5701.7

P2 Parafuso 3,5 x 12mm cab. panela phs. ( 4 un. p/ cantoneiras gabinete + 4 un. p/ suporte Z espelheira )
CA2 | Cavilha @6 x 30mm

- Parafuso 5,0 x 40mm estrut. cab. chata phs.

SZ Suporte aéreo Z ago 1,5mm ref. Bigfer 04.02.053 ( suporte espelheira/parede )

BP Bucha plastica @8mm para parede

P22 Parafuso 5,0 x 45mm cab. panela phs. ( para fixagdo espelheira/suportes Z/parede )

P23 Parafuso 6,0 x 45mm cab. panela phs. ( para fixagdo gabinete/cantoneira/parede e armario superior/parede )

A Moveis Bechara se reserva o direito de modificar desenhos e especificagdes de seus produtos sem aviso prévio. Torneiras, sifao e itens decorativos apresentados na
imagem e nos desenhos s&o meramente ilustrativos e ndo constituem partes dos produtos a que se refere este manual de instrugdes.

AL 3DDINM

ACESSORIOS & ACABAMENTOS

DN INININIOININ| W W

Conjunto Munique - Ed. 002, Abr./2016. Produzido por Méveis Bechara. Aladdin Acessorios e Acabamentos (17) 3272 9929 - www.aladdintrading.com.br



TERMOS DE GARANTIA

> Este produto (Conjunto Munique - Gabinete com lavatdrio, Armario superior e Espelheira) tem garantia de
90 dias contra eventuais defeitos de fabricagdo. O direito a assisténcia técnica ou a substituicdo do produto
ou de partes dele, dentro do periodo de garantia, é assegurado desde que observadas as instrugdes de
instalagdo e de manutengdo constantes deste manual e mediante a apresentagdo da Nota Fiscal de compra.

> O desgaste natural do movel e a oxidacdo de pegas metalicas em decorréncia do tempo e das condigcdes de
uso, bem como avarias decorrentes de instalagdo inadequada e de mal uso, ndo sdo cobertos pela garantia.

INSTRUCGES DE MANUSEIO, USO E CONSERVACI'-'\O

> Nao utilizar ferramentas cortantes e pontiagudas para a remogdo da embalagem, evitando riscos ou outras
avarias nas superficies do mével.

> N&o expor o produto diretamente a luz solar e a umidade.

> Para a limpeza do movel, utilizar apenas flanela seca ou levemente umedecida em agua. Periodicamente,
pode-se utilizar produtos como lustra-mdveis e cera automotiva (no caso da cuba) recomendando-se apenas
que, previamente, se aplique em uma pequena area para certificar-se de que ndo havera reagdo entre a
pintura do mdvel e o produto aplicado. N&@o utilizar outros agentes quimicos, abrasivos ou solventes.

INSTRUGCOES PARA INSTALACAO

Importante! O gabinete é embalado montado, requerendo apenas a fixagdo de alguns componentes, suportes
e acessorios, a instalagdo/fixagdo do conjunto na parede, conforme as instrugdes deste manual, e a instalagéo
do lavatério (torneira e sifédo ndo sé&o fornecidos com o gabinete).

Antes de iniciar a instalacdao do produto, verificar os seguintes itens:

> Condicoes de integridade do produto.

> Tipo e condigdes da parede em que o gabinete, a espelheira e o armario superior serdo instalados,
assegurando-se de que ha resisténcia a tragdo para suportar o peso dos moveis suspensos e de que ndo ha
no local escolhido redes ou tubulagdes elétricas, hidraulicas, de gas ou outras sujeitas a danos pelos furos a
serem executados para a aplicagdo das buchas e dos parafusos de fixagdo.

Ferramentas necessarias ou recomendadas
(ndo fornecidas com o produto): |

Chaves ou
parafusadeira
com ponteiras

Phillips

Furadeira com
brocas @8mm para
madeira e para concreto

O«0

Verificador de nivel

o

Trena

Como instalar o Conjunto Munique (Gabinete, Espelheira e Armario superior):

Figura 2 - Espelheira

Suporte  pp ’\

metalicona  ® sz
face traseira o, P2 Suporte
do painelda P2 o metalico na
Espelheira o | face traseira
P2 do painel da
Espelheira

@ ——

Cavilha ~
@6 x 30mm \
(CA2) |CA2 L
CA2||
—_1

PlO!

Parafusos /

5,0 x 50mm (P10)

!PIO

e 6.0 passo - Definir local para instalar a Espelheira e o Armario superior,

posicionando-os na altura de uso e em nivel e marcando as
suas medidas na parede; em seguida, marcar os furos na
parede, conforme indicado na FIGURA 3.

e 7.0 passo - Furar a parede com broca @8mm, nas posigdes marcadas

no 6.9 passo, e aplicar as buchas @8mm (BP).

* 8.9 passo - Aplicar os parafusos 5,0 x 45mm (P22) nas buchas para a

Espelheira, apertando-os até que a cabeca fique 2 a 4mm
distante da parede, e pendurar a Espelheira, encaixando os
suportes traseiros do painel na cabega dos parafusos

aplicados na parede.

® 9.0 passo - Aplicar parafusos 6,0 x 45mm (P23) nos furos do fundo do

Armario, fixando-o nas buchas aplicadas da parede.

¢ 10.9 passo - Definir o local para instalar o Gabinete. Nivelar e fixar o

Suporte (10), furando a parede com broca @8mm e
aplicando buchas 8mm (BP) e parafusos 6,0 x 45mm (P23).
Em seguida, apoiar o gabinete sobre o Suporte (10),
posiciona-lo no local desejado, marcar a posigéo dos furos
@8mm e furar a parede de acordo com as cantoneiras (CM) .

e 11.9 passo - Reposicionar o Gabinete no local definido e aplicar os

parafusos 6,0 x 45mm para fixar as cantoneiras metalicas
(CM) nas buchas aplicadas na parede.

e 12.9 passo - Instalar o lavatério. Aplicar silicone, para vedagdo junto a

parede, e instalar o siféo e a torneira (itens ndo fornecidos).

¢ 1.0 passo - Fixar puxador (PX) nas portas |Figura 1 - Preparacdo do Gabiente
(08) e (09) do Gabinete e TS
(17) do Armario superior com
parafuso 3,5 x 22mm (P4).

* 2.9 passo - Fixar as cantoneiras (CM) nas
Laterais (02) e (03) do Gabinete
com parafusos 3,5x12mm (P2),
conforme indicado na FIGURA 1.

* 3.9 passo - Aplicar os suportes-pinos (PP)
para prateleira nos furos da

Lateral (02) e da Diviséria (06)
do Gabinete e nas Laterais (14)
e (15) do Armaério superior.

e 4.9 passo - Se necessario, ajustar o
alinhamento da porta através do
parafuso regulador da dobradiga. /

e 5.0 passo - Fixar os suportes (SZ) na face
traseira do Painel da Espelheira
(11), com parafusos 3,5x12mm
(P2); e a Prateleira (12) no requlade
Painel (11) com cavilhas (CA2) e \\ {7/
parafusos 5,0 x 50mm (P10), R
conforme a FIGURA 2.

Cantoneiras metalicas
para fixagdo do
gabinete na parede

I ——

"~

—

Parafuso Z

Figura 3 - Fixagcdo da Espelheira, do Armario superior e do Gabinete na parede.

Buchas
28mm e
parafusos
6,0.x 45mm
para fixagso
do Armério

Bchas
@8mm e
parafusos
(€M) 6,0 45mm
para fixagso
do Gabinete

Cantoneira

PAREDE

Forrs s rarrarsrararss: vt

Fed

Suporte (pega 10): /

Fixar na parede com
buchas @8mm e
parafusos 6,0 x 45mm

\as @8mm e

parafusos 5,0 x 45mm

fixagéo da Espelheira

Furos na parede
para buchas 8mm
e fixagdo do

Armario com
parafusos
6,0 x 45mm

540

860*

—225 350

Il

P

Furos na parede
para buchas 8mm e
parafusos 5,0 x 45mm

M,

Furos na parede para buchas 8mm
para fixagdo com parafusos
x 45mm e cantoneiras (CM).

1 "
]
fr
° °

Suporte (pecga 10):
Fixar na parede com
buchas @8mm e
parafusos 6,0 x 45mm

PISO

| |
25— |

wn

o e §
462

1250%*

Cantoneira
metalica

/
Parafuso
6,0 x 45mm

Medidas expressas em milimetros.

*As alturas de 290mm indicada
entre o piso e o gabinete e de
860mm para o tampo/lavatorio
s&o apenas sugestivas. Verificar a
altura desejada e de acordo com
tubulagbes para torneiras e sifao.
**A altura de 1250mm indicada
entre o piso e a borda inferior da
Espelheira é apenas sugestiva.
Verificar a altura desejada,
considerando também a altura
definida para o gabinete.

e




